



Международный женский день

**Дорогие женщины!
Примите теплые поздравления
с Международным женским днем!**

Для каждого мужчины 8 Марта — особенный праздник. Он наполнен волнительными хлопотами, атмосферой душевности, искренности и теплоты.

Мы не перестаем восхищаться женской красотой, вашим чутким сердцем, силой духа. Вы умеете одновременно делать тысячу дел: воспитываете детей, реализуете себя в профессии, активно участвуете в деловой жизни Кубани и России, воплощаете важные социальные проекты. Во многом благодаря вам Краснодарский край уверенно развивается, добивается успехов во всех сферах экономики, по-прежнему крепок своими исконными традициями.

Особые слова признательности — женщинам, работающим в отрасли здравоохранения, социальным работникам. С первых дней пандемии и до сих пор на вас лежит колоссальная нагрузка. Вы продолжаете ежедневно бороться за здоровье жителей края, окружаете заботой тех, кто в ней нуждается.

Дорогие женщины! Мы искренне ценим вас за постоянную поддержку, уют и тепло домашнего очага, за умных и талантливых детей. Пусть ваши глаза всегда светятся от радости, а в душе царит весна! С праздником!

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края В. И. КОНДРАТЬЕВ	Председатель Законодательного Собрания Краснодарского края Ю. А. БУРЛАЧКО
--	--

НОВЫЙ ПОРЯДОК НАПРАВЛЕНИЯ ЖАЛОБ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ПО ТКС

В настоящее время налогоплательщик в случае подачи жалобы имеет возможность направить жалобу по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), а также получить решение и иные документы, принятые в ходе досудебного урегулирования.

Для этого налогоплательщику следует направлять жалобу (апелляционную жалобу) в налоговый орган по новой форме (КНД 1110121), утвержденной приказом ФНС России от 20.12.2019 № ММВ-7-9/645@. Данным приказом утверждены формы жалобы (апелляционной жалобы) и порядок ее заполнения, а также форматы и порядок представления жалобы (апелляционной жалобы) и направления решений (извещения) по ней в электронной форме.

В ответ на указанное обращение налоговый орган направит заявителю решение по жалобе и иные документы, образующиеся в ходе досудебного урегулирования споров.

Использование налогоплательщиками для представления жалобы (апелляционной жалобы) новой формы (КНД 1110121) позволяет отправлять документы с рабочего места и гарантирует их оперативное поступление в налоговый орган.

Кроме того, в программном обеспечении, разработанном операторами электронного документооборота, предусмотрены все необходимые и установленные статьей 139.2 Налогового кодекса Российской Федерации поля (реквизиты) для заполнения экранной формы жалобы, которая в обязательном порядке должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

Использование налогоплательщиками новой формы (КНД 1110121) для представления жалобы (апелляционной жалобы) помогает оптимизировать взаимоотношения налоговых органов и налогоплательщиков.

Кроме того, обращаем внимание на тот факт, что подача жалобы (апелляционной жалобы) по ТКС в порядке, предусмотренном приказом ФНС России от 13.06.2013 № ММВ-7-9/196@, создает значительные неудобства для налогоплательщиков, в частности обязывает представлять сканированные образы жалоб (апелляционных жалоб) в виде файлов-приложений к обращению с ЭЦП, но форматно-логический контроль наличия такой ЭЦП для таких приложений отсутствует, а также делает невозможным направление налогоплательщику по ТКС документов выходящих налоговых органов, образующихся в ходе рассмотрения его жалобы.

Пресс-служба УФНС России
по Краснодарскому краю



«ВСЯ РОССИЯ» СОБЕРЕТ СЕМЕНА

Детский банк семян со всей России создадут школьники федеральной территории «Сириус». Материалы для этого им предоставят участники экспедиции вокруг страны «Россия-2021», которая стартовала сегодня, во Всемирный день дикой природы.

Проект станет беспрецедентным по протяженности и задачам путешествием вдоль границ России. За 283 дня участники преодолеют более 34 тысяч километров и посетят пятьдесят российских субъектов. По пути следования запланировано несколько встреч путешественников с участниками образовательных программ региональных центров, работающих по модели «Сириуса». Экспедиция пройдет по маршруту самыми разными способами: пешком, на катамаранах, велосипедах и автомобилях, часть Северного морского пути группа преодолеет на корабле. Экспедиция Русского географического общества «Россия-2021» организована совместно с Федерацией спортивного туризма России и в партнерстве с Образовательным центром и лицеем «Сириус».

— Мы очень рады, что эта экспедиция стартует из «Сириуса», где последние пять лет происходит взаимодействие многих регионов. Наша идея — в рамках проекта объединить все регионы, чтобы каждый ребенок имел возможность пообщаться с другими школьниками из любого уголка страны, — приветствовал участников встречи заместитель ру-

ководителя фонда «Талант и успех» Алексей Горбачев.

Накануне учащиеся лицея «Сириус» и школы №38 пообщались с участниками экспедиции. Ребята рассказали о своих научных исследованиях и создании первого в мире детского банка семян растений природной флоры России, который будет пополняться по пути путешествия. Уже сегодня в лицее создан Детский ботанический сад. Вся научная работа в нем проводится учениками. У ребят уже есть отдел дендрологии, цветоводства и научный музей, в который начали поступать первые экспонаты, а научная библиотека постоянно пополняется новыми изданиями, в том числе электронными.

Одна из важных задач ботанических садов — сохранение биоразнообразия растительного мира. Для решения этой задачи школьники запускают проект по созданию первого в мире детского банка семян растений, который поможет сохранить редкие и находящиеся под угрозой исчезновения виды.

— Мы хотим с вашей экспедицией передать региональным центрам методики полевого сбора семян, которые используются в ведущих мировых центрах генетических ресурсов

и которые помогут всем нам в тесном сотрудничестве с ботаническими садами России создать семенной банк растений природной флоры. Мы уверены, что взаимодействие региональных центров, ботанических садов по изучению и сохранению растений может послужить основой для серьезных научных исследований. Приглашаем учащихся из других регионов присоединиться к этому проекту, — рассказали школьники.

В подтверждение своих намерений дети вручили руководителю экспедиции «Россия-2021» — путешественнику Константину Мержоеву — руководство по полевому сбору семян и роман путешественника и писателя Владимира Обручева «Земля Санникова». Книга «Пройдет» по маршруту экспедиции и вернется в лицей «Сириус» с автографами участников программ и представителей региональных центров. Она станет не просто символом общего проекта — таким образом школьники хотят привлечь внимание учащихся региональных центров к библиотечным фондам своих регионов и познакомить с редкими изданиями.

Арина АНТОНОВА

Серьезная поддержка

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев провел совещание, на котором шла речь об эффективности существующих в регионе мер поддержки бизнеса.

— Еще три года назад мы пересмотрели работу, которую проводил край по развитию бизнеса, создали при поддержке президента России Фонд развития промышленности, наполнили финансированием фонды, которые уже действовали. И сейчас можем говорить о результатах. В период пандемии программы и займы фондов стали инструментами, которые позволили сохранить стабильную работу ведущих отраслей, рабочие места, помогли обеспечить развитие экономики региона в целом,— сказал губернатор Кубани.

Было озвучено, что в 2020 году Фонд микрофинансирования стал одним из основных институтов поддержки малого и среднего бизнеса, выдал рекордные 1340 займов на 1,94 млрд рублей. Это позволило сохранить количество занятых в МСП на докризисном уровне.

В настоящее время объем Фонда развития промышленности составляет 2 млрд рублей. Инструмент также востребован у предпринимателей. Отдельные предприятия по несколько раз обращались за поддержкой, поэтому в июне планируется докапитализировать его еще на 500 млн рублей, а в 2022 году довести объем фонда до 5 млрд рублей.

Фонд развития бизнеса входит в десятку самых эффективных в стране. Его капитализация — 1,1 млрд рублей. Всего с 2018 года

из бюджета края в развитие фондов вложено 5,5 млрд рублей.

На совещании обсудили также итоги и планы работы Фонда развития промышленности Кубани.

— В 2018 году был создан фонд: нам было важно создать условия для развития промышленников. Сегодня о востребованности этой меры поддержки говорят сами представители промпредприятий, значит, будем делать фонд еще более капиталоемким. В этом году увеличим его объем до 2,5 млрд рублей. Это не просто помощь — это инвестиции в промышленность региона,— сказал глава региона.

За три года предоставлено девяносто льготных займов на 1,9 млрд рублей, в том числе уже в текущем году одобрено кредитов более чем на 200 млн рублей.

На момент начала деятельности фонда было только две программы льготного финансирования — сегодня их уже тринадцать. Ежегодно количество займов растет. В 2019 году выдали тридцать займов на сумму 580 млн рублей, в 2020 году — уже тридцать семь на 766 млн рублей. В текущем году планируется предоставить не менее 45 займов на 900 млн рублей.

По поручению губернатора в период пандемии фонд запустил программу «Первая необходимость», в рамках которой выдавали займы под один процент годовых производителям товаров первой необходимости. Под

два процента финансируются предприятия-экспортеры, участники нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости». Под три процента — предприятия машиностроения, резиденты промпарков, производители, имеющие знак качества «Сделано на Кубани».

За счет льготных кредитов предприятия в период пандемии смогли не только сохранить, но и создать порядка трехсот новых рабочих мест. В краевой бюджет заемщики Фонда развития промышленности перечислили более 1,2 млрд рублей налогов.

Эффективность работы фонда оценили на федеральном уровне. Сейчас он занимает четвертое место из 63 подобных организаций в стране.

Шла речь на совещании и о центрах поддержки предпринимательства. Организовать их деятельность помогает региональный фонд развития бизнеса. На базе центров поддержки предпринимательства начинающие бизнесмены могут получить бесплатные консультации по ведению бизнеса, информацию о действующих в крае мерах поддержки. Сейчас такие центры действуют в 36 городах и районах. В 2020 году муниципальные центры оказали более 23 тысяч услуг для бизнеса.

В 2017 году в региональный фонд развития бизнеса обратился человек с бизнес-идеей продавать качественные продукты питания, выращенные на собственном подворье. Начинающему бизнесмену оказали консультацию по началу ведения бизнеса, помогли разработать бизнес-план, фирменный стиль. Всё сложилось успешно. В итоге предприниматель в 2020 году оформил и продал свою франшизу. Сегодня магазины



Глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев провел совещание о мерах поддержки бизнеса

с кубанским брендом «Фермерские истории» успешно работают в Москве и Ростове-на-Дону.

Губернатор Кубани Вениамин Кондратьев отметил, что подобные примеры должны быть по всему краю. В этом году центры поддержки предпринимательства должны появиться во всех муниципалитетах.

— Мы не просто поддерживаем начинающих талантливых бизнесменов. Помогая им начать свое дело, рассчитываем на возврат этих инвестиций в виде новых рабочих мест и налогов. Поэтому власть в первую очередь заинтересована в появлении новых предприятий,— подчеркнул глава региона.

ОБРАЗОВАНИЕ

Темпы строительства впечатляют

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев рассказал журналистам о реализации на Кубани национального проекта «Образование».

Он сказал, что в рамках нацпроекта одновременно строят пять школ. В результате в Краснодаре, Сочи и Кореновском районе появится дополнительно порядка 2,4 тыс. учебных мест.

— Краснодарский край — третий в стране по численности населения. Ежегодно миграция прибавляет в регион десятки тысяч учеников. Поэтому особое внимание уделяем строительству новых школ. Благодаря различным краевым и федеральным программам за последние пять лет открыли пятьдесят школ. Таких темпов строительства на Кубани не было около тридцати лет. Сейчас мы одновременно строим 33 школы,— отметил Вениамин Кондратьев.

Было озвучено, что четыре школы планируют ввести в эксплуатацию уже в 2021 году. Два учебных заведения находятся в Сочи — это новый корпус для начальных классов СОШ №11 и школа в Красной Поляне. Оба строящихся здания рассчитаны на четыреста мест. В станице Старокорсунской появится новый корпус школы на 250 мест, в Кореновске — на 550 мест. Пятую школу — на восемьсот мест в микрорайоне Мамайка в Сочи — достроят в 2022 году.

Кроме создания новых учебных мест нацпроект направлен на внедрение единых стандартов обучения в сельских и городских школах, повышение уровня дополнительного образования, подчеркнул губернатор. В 2021 году в регионе откроют 134 центра образования цифрового, естественно-научного и гуманитарного профилей «Точка роста», в том числе в отдаленных населенных пунктах. Более ста школ подключат к высокоскоростному Интернету.

Было сказано, что в крае продолжают обновлять спортивные залы в школах. В 2021 году по нацпроекту отремонтируют семь объектов в Абинском, Красноармейском, Курганинском и Усть-Лабинском районах. В них обновят помещения для занятий физкультурой, раздевалки, душевые и тренерские, установят современное оборудование.

Всего на реализацию региональных проектов в рамках нацпроекта «Образование» в 2021 году на Кубани направят более 1,5 млрд рублей, из них свыше 700 млн — из бюджета Краснодарского края.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Методы работы требуют изменения

Заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Анна Минькова провела совещание с руководителями Министерства образования и муниципалитетов, на котором обсудили проблемы и задачи молодежной политики на Кубани.

— Методы работы с молодежью, которые мы применяли последние несколько лет, устарели. Разрыв между разными поколениями увеличился, и важно принять меры, чтобы мы смогли его преодолеть,— подчеркнула вице-губернатор.

Она напомнила, что в конце 2020 года был принят Федеральный закон «О молодежной политике в РФ», существенно расширились цели и основные направления молодежной политики, появилась новая профессия — специалист по работе с молодежью.

Вице-губернатор подчеркнула, что сейчас в сфере молодежной политики работают более 1200 человек.

— В период пандемии они первыми пришли на помощь пожилым людям. Доставили сорок тысяч продуктовых наборов. Работали с благотворительным фондом и многодетными семьями. Помогали медикам в ковидных госпиталях,— отметила Анна Минькова и поручила проработать возможность увеличения заработных плат работников направления, а также оказывать им максимальное содействие в повышении квалификации.

Было озвучено, что с 10 по 12 марта в Краснодаре пройдет первый краевой обучающий семинар по молодежной политике.

Замминистра образования, науки и молодежной политики Сергей Урайкин сообщил, что на мероприятие пригласят руководителей органов по делам молодежи и директоров молодежных центров. Специалисты узнают об актуальных программах корпоративно-



Заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Анна Минькова провела совещание, посвященное молодежной политике на Кубани

го обучения, маркетинговых основах в сфере реализации молодежной политики.

Как сказал Сергей Урайкин, в феврале Минобрнауки провело встречи-консультации со всеми руководителями органов по делам молодежи. Они помогли определить пути решения имеющихся проблем. В крае планируется проводить дискуссионные встречи молодежи с представителями власти, создавать местные отделения флагманских молодежных организаций.

В Краснодарском крае на сегодняшний день проживают 1,5 млн человек в возрасте от 14 до 35 лет, которые подпадают под категорию «молодежь».

Анна Минькова подчеркнула, что профориентация должна быть в каждой школе Кубани и в этом направлении необходимо проводить системную работу.

— Одна из главных недоработок в направлении молодежной политики — отсутствие взаимодействия между школой, вузами и вузами. Уже с седьмого класса с детьми должны проводить профориентацию, чтобы к девятому классу подростки понимали, куда они

пойдут учиться и чем дальше хотят заниматься,— сказала вице-губернатор.

В Сочи уже организованы подобные мероприятия, проводятся открытые дни вузов и вузов, которые длятся неделю. Сочинский госуниверситет лично и дистанционно посетили больше трех тысяч школьников.

Замглавы региона Анна Минькова поручила организовать подобную работу во всех муниципалитетах Кубани.

Было сказано, что особое внимание необходимо уделить вовлечению подростков и работающей молодежи в краевые и федеральные проекты, волонтерство, отметила вице-губернатор. В числе новых проектов школа стартапов «Бизнес молодых», которая создается по решению губернатора Вениамина Кондратьева.

Начинающие кубанские предприниматели смогут пройти обучение и получить заем до миллиона рублей под 0,1 процента для реализации своих перспективных идей. Подать заявку на участие в отборе и получить подробную информацию можно по номеру горячей линии по поддержке предпринимательства 8 (800) 707-07-11.



Законодательная власть Кубани

ВАЖНАЯ ТЕМА



Рука помощи — детским здравницам

Поручение о создании рабочей группы из числа депутатов, представителей органов исполнительной власти, депутатских фракций, которая занимается поиском новых направлений поддержки сферы детского отдыха и оздоровления, было дано председателем краевого парламента Юрием Бурлачко на одном из планерных совещаний депутатов, посвященном итогам очередной оздоровительной кампании детей.

— Наша с вами общая задача в целях преодоления последствий пандемии, сохранения сети организаций отдыха и оздоровления детей, а также возобновления их стабильной работы и устойчивого развития — ускорить выработку мер поддержки сферы детского отдыха, а также оперативно реализовать уже принятые меры, чтобы удержать сеть учреждений детского отдыха от полной ликвидации, — подчеркнул тогда Юрий Бурлачко.

Участие в заседании рабочей группы приняли депутаты ЗСК Сергей Усенко, Николай Петропавловский, Александр Джеус, Виктор Чернявский, Андрей Булдин, Юлия Алешкевич, Эдуард Кузнецов, а также представители органов исполнительной власти региона, общественных организаций, детских лагерей и здравниц.

— Чтобы не допустить ликвидацию и переуплотнение детских оздоровительных организаций, а также восстановить их деятельность, необходимо предложить для них действенные меры помощи на региональном уровне, — сказал в начале совещания Николай Гриценко.

По словам руководителя рабочей группы Сергея Усенко, на прошлых совещаниях по этому направлению был сформулирован ряд задач. В их числе приобретение в госсобственность нефункционирующих объектов детского отдыха, возможность снижения ставок по налогу на имущество организаций и земельного налога, предоставление налоговых льгот, увеличение госзакупок детских путевок. Тому, что удалось сделать, и было посвящено заседание, состоявшееся на этой неделе.

В ходе недавней сессии парламентарии приняли обращение к руководителю Роспотребнад-

На расширенном заседании рабочей группы ЗСК депутаты обсудили дополнительные меры по восстановлению сферы детского отдыха и оздоровления. Мероприятие провел первый зампреда парламента Кубани Николай Гриценко.



зора РФ Анне Поповой. В нем они предложили смягчить санитарно-эпидемиологические требования и допустить прием кубанскими здравницами детей из других регионов. Аналогичное обращение направил в ведомство и губернатор края. Сейчас обращения краевых властей прорабатываются, сообщила представитель регионального управления Роспотребнадзора Светлана Дементьева. Итоговое решение будет зависеть от эпидемической ситуации как на территории Краснодарского края, так и в том субъекте РФ, дети которого планируют прибыть для отдыха на Кубань.

Как рассказал замминистра труда и соцразвития региона Алексей Гедзь, в рамках выполнения резолюции прошлого совещания ведомством подготовлен проект федерального закона по детскому отдыху. В настоящее время над документом ведется работа с заинтересованными органами власти региона. Также удалось

добиться на краевом уровне снижения ставки налога на имущество организаций и выделить дополнительные средства на закупку детских путевок.

По информации врио министра курортов края Марии Золотухиной, ведомством изучен вопрос о приобретении в госсобственность нефункционирующих объектов детского отдыха. В ходе анализа выявлены 23 нефункционирующие организации детского отдыха и оздоровления. В числе причин, из-за которых они не действуют, износ основных фондов, незаинтересованность собственников в осуществлении детского отдыха и другие.

Также министерством предложены новые меры поддержки детских организаций на краевом уровне. Это субсидии на модернизацию объектов, компенсация оплаты услуг ЖКХ, стимулирование открытия. В настоящее время их применение прорабатывается.

Заместитель председателя ЗСК Николай Петропавловский высказался о необходимости взаимодействия с теми субъектами РФ, чьи детские оздоровительные организации находятся на территории Кубани, на предмет обращения в Роспотребнадзор с просьбами о возможности отправки детей в Краснодарский край.

По мнению главы профильного комитета ЗСК Александра Джеуса, в этом вопросе краю не обойтись без помощи федерального центра. Для этого депутат делегирован в аналогичную рабочую группу, созданную при Министерстве просвещения РФ, которое курирует сферу детского отдыха. Она тоже предложила ряд действенных мер по поддержке отрасли. Сейчас они проходят обсуждение в правительстве России.

Председатель краевой Ассоциации детских лагерей и здравниц Артем Гаврилов в ходе совещания поблагодарил депутатов и краевую администрацию за пристальное внимание к проблеме и за оказываемую помощь, но высказал озабоченность в связи с предстоящим летним сезоном. По его словам, остается совсем немного времени до полноценного запуска всех механизмов летней оздоровительной кампании детей. Но пока нет понимания, позволит ли это сделать эпидемическая ситуация и, следовательно, Роспотребнадзор.

В итоговый проект резолюции совещания легли многие пожелания и предложения, высказанные участниками рабочей группы по обсуждаемой проблематике.

— Вся сложность нашего положения заключается в том, что мы живем на территории, которая, по сути, является национальным достоянием. Азово-черноморское побережье — это не собственность только Краснодарского края. Здесь отдыхает вся страна. И мы должны отвечать за эту территорию, делать всё возможное для ее сохранения, в том числе для поддержки детского отдыха, сохранения сети детских лагерей и здравниц для ребят со всей страны, — подчеркнул Николай Гриценко.

Подготовила Марина ВЛАДИМИРОВА, фото предоставлено пресс-службой ЗСК

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Лекарства для детей — в срок

Депутат Госдумы Наталья Костенко в рамках региональной недели обсудила с министром здравоохранения края Евгением Филипповым проблемы обеспечения детей Кубани лекарственными средствами.

Депутату Государственной Думы Наталье Костенко в последние месяцы поступило около двадцати обращений от родителей по данным вопросам. Больше всего из них касались проблем с обеспечением детей-диабетиков (порядка 1500 человек). В 2017 году Краснодарский край провел системную работу в этой сфере, и жалоб долгое время не поступало.

Также вопросы поступили от родителей детей с синдромом СМА, которым нужно вкалывать дорогостоящий препарат (от 60 до 150 млн рублей) в первые месяцы и годы жизни. Для обеспечения таких детей президент Владимир Путин создал специальный фонд «Круг добра», но пока он не заработал, эта нагрузка легла на региональные бюджеты. Сегодня таких детей в крае уже шестьдесят один. В конце прошлого и этого года была выделена наиболее нуждающаяся в помощи по медицинским показаниям категория таких детей и обеспечено шестнадцать из них, в том числе дети, обратившиеся к депутату, — Вова Сологуб и Ваня Котлов.

Наиболее остро вопрос стоит сегодня с обеспечением детей, болеющих муковисцидозом. Сегодня на Кубани проживают около 140 таких

детей. А стоимость лекарственного обеспечения каждого обходится в 2,2–2,3 млн рублей. По данным депутата, на момент встречи острота вопроса спала: часть детей, родители которых обратились к депутату с возникшей задержкой в лекарственном обеспечении, на сегодняшний момент уже получили свои препараты или получат в ближайшие дни. Тем не менее ситуация продолжает оставаться напряженной не только для краевых, но и для федеральных льготников, поскольку Минздрав РФ осуществляет финансирование своих обязательств с задержкой.

Министр Евгений Филиппов пообещал взять на личный контроль ситуацию с обеспечением детей необходимыми лекарствами и разобраться в причинах возникших проблем по каждому поступившему случаю.

Также был поднят вопрос о системных проблемах лекарственного обеспечения, в том числе о качестве закупаемых лекарств. Нередко проблемы с обеспечением возникают из-за излишней жесткости закупочного законодательства, которое не учитывает специфики бюджетного законодательства и системы здравоохранения.

Это приводит к сужению ассортимента закупаемой продукции и «набиванию» цен поставщиками, злоупотреблению своим положением лекарственными монополистами. По итогам совещания депутат пообещала изучить вопрос улучшения закупочного законодательства и подготовить необходимые нормативные изменения, а также обсудить в Минздраве РФ вопрос стабильности обеспечения лекарствами жителей Кубани, осуществляемого из федерального бюджета, и перспективы запуска работы фонда «Круг добра».

— Понятно, что бюджеты всех уровней испытывают сейчас дополнительную финансовую нагрузку в связи с распространением коронавируса. Тем не менее лекарственный бюджет края год от года растет. Но дефицит средств не единственная проблема, которая приводит к перебоям в поставках лекарственных средств пациентам. Все ветви власти на всех уровнях должны объединиться в решении существующих проблем, а не перекладывать ответственность на кого-то одного. Дети должны быть защищенной категорией по всем расходам бюджета, это даже не обсуждается, — прокомментировала Наталья Костенко.

ЮБИЛЕЙ

Искренняя любовь к искусству

Свой юбилей недавно отметила заслуженный работник культуры Российской Федерации Татьяна Кондратенко.



В 1993–2009 годах она работала директором Краснодарского государственного музея имени Ф. А. Коваленко.

В своем аккаунте в «Инстаграме» Татьяну Кондратенко поздравила министр культуры Краснодарского края Виктория Лапина: «Искренняя любовь к искусству и самоотдача Татьяны Михайловны — настоящий пример для всех нас. От всей отрасли культуры Кубани желаю крепкого здоровья, счастья и бесконечной гармонии с искусством».

Татьяна Кондратенко возглавила музей имени Ф. А. Коваленко в сложные, но интересные годы, когда для творчества были сняты все запреты. Выставочные площадки открылись для экспериментальных проектов как южнороссийских художников, так и мастеров из других регионов. Без Татьяны Кондратенко не состоялись бы в еще не до конца освоенном здании на Красной, 15, художественные акции и выставки легендарного объединения «Фасад».

Татьяна Михайловна поддерживала связи с российскими и зарубежными музеями. Благодаря этому произведения из фондов музея имени Коваленко были представлены в галереях стран Европы, Азии, Америки. Популяризация коллекции авангарда вышла на новый этап, и теперь живописные и графические работы из фондов учреждения принимают участие в знаковых для европейской культуры выставках.

Татьяне Кондратенко удалось создать в коллективе творческую атмосферу, задать высокие стандарты выставочной и образовательной работы, на которые коллектив равняется до сих пор.

Фото Юрия КОРЧАГИНА

Обеспечение безопасности детей — забота общая

На еженедельном планерном совещании, которое провела председатель городской Думы Краснодара Вера Галушко, депутаты обсудили меры по содержанию и обслуживанию детских площадок, установленных на муниципальных землях и земельных участках многоквартирных домов.

На территории Краснодара числится более девяти тысяч элементов детского игрового, спортивного оборудования, почти половина из него находится на балансе МКУ «Горжилхоз» — 4345 элементов. Всё игровое оборудование проверяется на предмет безопасности и либо ремонтируется, либо демонтируется. Так, по результатам обследования 2019 года, проведенного ООО «Производственное объединение „СОТА“», было установлено, что демонтажу подлежит более семидесяти процентов оборудования на городских детских площадках. Основная причина демонтажа — отсутствие технических паспортов.

На балансе МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» находится 1476 элементов детского игрового и спортивного оборудования. В прошлом году было обследовано 1010 единиц элементов, в итоге было установлено, что только 165 из них находятся в удовлетворительном состоянии, а восемьсот семь нужно демонтировать. За надлежащее состояние остальных элементов отвечают администрации внутригородских городов.

— Жители правомерно задают вопросы нам, депутатам: куда исчезает оборудование с детских площадок и почему не устанавливается новое? — сказала председатель городской Думы Вера Галушко.

О мерах по содержанию и обслуживанию детских площадок рассказал заместитель главы Краснодара Андрей Дорошев, координирующий работу по вопросам городского хозяйства, топливно-энергетического комплекса, вопросам сельского хозяйства, информационных технологий и гражданской защиты. По его словам, большое количество игрового и спортивного оборудования находится как на отмежеванной земле под многоквартирными домами, так и на разграниченной муниципальной земле. Приобрести и установить новое оборудование на отмежеванной территории можно только посредством субсидий управляющим компаниям.

— В связи с вступившими в силу изменениями в законодательстве главой города Евгением Первышовым принято решение о создании отдела из числа сотрудников МКУ «Горжилхоз» (без увеличения численности штатных единиц), который будет заниматься распределением субсидий по управляющим компаниям на приобретение игрового оборудования для детских площадок, — сказал Андрей Дорошев, добавив, что достаточно много необследованного детского игрового оборудования, которое числится на балансах администраций внутригородских округов.

По мнению Андрея Дорошева, проведенное обследование покажет, что и это игровое оборудование также необходимо заменить на новое.

— В настоящий момент закупка таких элементов производится только за счет средств программы по выполнению наказов избирателей депутатам. Было бы правильно все игровые элементы, которые пройдут процедуру сертификации, отдать на обслуживание «Горжилхозу», а для оснащения оставшихся площадок разработать специальную программу, — сказал Дорошев.



— В период реализации программы «Городская комфортная среда» приводили в порядок внутридворовые территории. Установленное ранее хорошее детское и игровое оборудование срезали и пообещали жителям вернуть всё обратно после завершения реконструкции. Однако оборудование не вернули, — рассказала Вера Галушко. — Где найти это оборудование?

Дорошев пообещал разобраться с этим вопросом. Он предположил, что оборудование не установили обратно, потому что на него отсутствовали документы.

— Детское игровое оборудование должно быть в первую очередь безопасным. Безопас-

рублей на содержание и ремонт игрового оборудования.

Депутат Людмила Головченко спросила, почему средства на обследование площадок выделили только МКУ «Горжилхоз».

— Главы округов и руководство МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» должны подготовить письма с просьбой о выделении средств из муниципального бюджета для комплексного обследования площадок, находящихся на их балансе, — пояснил Дорошев.

Депутат Татьяна Гелуненко рассказала, что в центре поселка Белозерного находится детская площадка, которая требует сроч-

так как прилегающая территория находится в собственности жильцов. А депутат Роман Баранов добавил, что ему отказали в благоустройстве детской площадки по улице Зиповской, 28, именно потому, что земельный участок не находится в общедолевой собственности жильцов.

Депутат Дмитрий Коломиец отметил, что необходимо находить баланс — стараться максимально сохранять оборудование на детских площадках, так как оно не настолько старое.

— Нельзя оставлять игровые площадки пустыми, создавая таким образом опасную альтернативу, чтобы дети не искали «развлечений» на стройках или в гаражных массивах, — сказал он.

Заместитель председателя городской Думы Краснодара Зорик Садоян подчеркнул, что необходимо ускорить процесс разработки программы, упоминаемой заместителем главы города, в которой будет четко указано, на каких территориях можно устанавливать площадки, кто должен нести ответственность за их техническое состояние и прочее. С ним согласился и депутат Вячеслав Буренок. Он также предложил как можно быстрее передать все детские игровые площадки на баланс одной организации.

Вера Галушко добавила, что помимо программы необходимо создать и специальный отдел в МКУ «Горжилхоз», который бы занимался детскими площадками.

Заместитель главы города Андрей Дорошев заверил, что отдел будет создан, причем в самое ближайшее время.

— Вопрос наболевший и требует пристального внимания со стороны как депутатов, так и исполнительной власти. Это наша общая задача. Наступила весна, скоро потеплеет, и дети станут всё больше свободного времени проводить на улице. Мы обязаны обеспечить им безопасный и здоровый отдых и не подвергать их жизни опасности из-за изношенного игрового оборудования на площадках, — подытожила совещание председатель городской Думы Краснодара.



ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Роман БАРАНОВ,
заместитель председателя комитета по связям с общественными организациями, вопросам миграционных, межнациональных и религиозных отношений, делам казачества и военнослужащих:

— На базе МКУ «Горжилхоз» началась работа по созданию отдела по содержанию детского игрового оборудования на детских площадках. Специалисты нового отдела будут следить за состоянием детских площадок в городе, ремонтировать игровое оборудование и менять на новое, если потребуется. Вместе с Правовым департаментом будет проработан и порядок содержания детских площадок.

ность его должна подтверждаться документально. То есть должны быть сертификат и документы, — сказал он. — Если детское оборудование выглядит красиво, но не имеет документов, его использовать невозможно.

— Почему не проводится ремонт игрового оборудования? Почему его сразу демонтируют? — поинтересовалась Вера Галушко.

Дорошев заверил, что оборудование, хоть и не в достаточном количестве, ремонтируется. Например, МКУ «Горжилхоз» на текущий год выделено 4,5 миллиона

рублей на содержание и ремонт игрового оборудования.

— Кто должен демонтировать бесхозное игровое оборудование? — спросила заместитель председателя городской Думы Татьяна Гелуненко.

— Администрация внутригородского округа, — сказал Дорошев.

Депутат Михаил Самойленко рассказал, что планировал установить игровое оборудование на детской площадке по улице Кирова, 67, но ему отказали, мотивировав тем, что площадку некому взять на баланс,

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 МАРТА

ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС

WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:10, 06:10 X/ф «КАРНАВАЛ». 0+
06:00 Новости
08:00 X/ф «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ». 0+

РОССИЯ

05:00 X/ф «ЗИНКА-МОСКВИЧКА». 12+
08:55, 01:55 X/ф «ДЕВЧАТА». 0+

НТВ

05:05 Все звезды для любимой. 12+
06:15 X/ф «ТОНКАЯ ШТУЧКА». 16+

23:30 «Сергей Пенкин. Мой медиамир». 12+
01:50 X/ф «НАВОДЧИЦА». 16+

ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00 «Мама Life». 16+
08:30, 09:00, 09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30 Т/с «САШАТАНЯ». 16+

5 КАНАЛ

05:00, 05:40, 06:20, 07:20, 04:20 Д/с «Мое родное». 12+

ДОМАШНИЙ

06:30, 05:05 X/ф «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ». 16+

23:20 X/ф «ВСЕ О ЕГО БЫВШЕЙ». 16+

СТС

06:00, 05:45 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+

РЕН-ТВ

05:00 «Задорнов детям». Концерт Михаила Задорнова. 16+

ТВЦ

05:30 Д/ф «Золушки советского кино». 12+

МАТЧ-ТВ

06:00 Смешанные единоборства. М. Мохнаткин - Э. Оливейра. Fight Nights. Трансляция из Санкт-Петербурга. 16+

WBA, IBF и WBO. Трансляция из США. 16+
22:10 Тотальный футбол
22:40 Футбол. «Интер» - «Аталанта».

КУЛЬТУРА

06:30 М/ф «Подземный переход». «Бюро находок»
07:30 X/ф «МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ»
09:10 «Андрей Миронов. Bravo, Артист!»

ТВЗ

06:00 Мультфильмы. 0+
09:00 X/ф «ЗАКОЛДОВАННАЯ ЭЛЛА». 12+

00:15 X/ф «УПРАВЛЯЯ ПОЛЕТАМИ». 16+

КУБАНЬ 24

05:30 Мультфильмы. 12+
09:45 «Бизнес на Кубани». 12+

КРАСНОДАР

05:00, 20:05 «Всякая кухня». 6+
05:25, 08:05, 11:45, 02:10 «#Ваш-Краснодар. Лучшее». 12+

ПН ВТОРНИК, 9 МАРТА

СР ЧТ ПТ СБ ВС

WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 Телеканал «Доброе утро»
09:00, 03:00 Новости
09:50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ

05:00, 09:30 Утро России
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 О самом главном. 12+

НТВ

05:15 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ». 16+
06:00 Утро. Самое лучшее. 16+

ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00 «Битва дизайнеров». 16+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30, 03:20 «Известия»

ДОМАШНИЙ

06:30, 06:20 «6 кадров». 16+
06:40, 05:30 По делам несовершеннолетних. 16+

СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+

РЕН-ТВ

05:00, 04:40 «Территория заблуждений» с Игорем Прокопенко. 16+

ТВЦ

06:00 «Настроение»
08:10 Доктор И...» 16+

МАТЧ-ТВ

06:00, 08:55, 11:50, 13:55, 16:20, 18:40, 21:50 Новости
06:05, 16:25, 22:00, 01:00 Все на Матч!

Лига чемпионов. 1/8 финала. 0+
04:00 Д/с «Спортивный детектив». 12+

КУЛЬТУРА

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры
06:35 «Пешком...»

ТВЗ

06:00 Мультфильмы. 0+
09:30, 10:05, 10:40, 11:15, 17:25, 18:00 Д/с «Слепая». 16+

КУБАНЬ 24

05:30 «Хорошее утро». 6+
10:00 «Агентство Z». 6+

КРАСНОДАР

05:00 «Всякая кухня». 6+
05:25, 08:05, 09:10, 17:20, 20:40, 22:10, 02:10 «#ВашКраснодар. Лучшее». 12+

ПН ВТ СРЕДА, 10 МАРТА ЧТ ПТ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 Телеканал «Доброе утро»
09:00, 03:00 Новости
09:50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ

05:00, 09:30 Утро России
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 О самом главном. 12+

НТВ

05:15 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ». 16+
06:00 Утро. Самое лучшее. 16+

00:00 Захар Прилепин. Уроки русского. 12+

ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00, 08:30, 09:00, 09:30, 16:00, 16:30, 17:00, 17:30, 18:00, 18:30, 19:00, 19:30 Т/с «САШАТАНЯ». 16+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30, 03:20 «Известия»
05:30, 06:25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 16+

ДОМАШНИЙ

06:30, 06:20 «б кадров». 16+
06:35, 05:30 По делам несовершеннолетних. 16+

14:35 X/ф «НАСЛЕДСТВО». 16+
19:00 X/ф «СЕРДЦЕ РИТЫ». 16+

СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+

РЕН-ТВ

05:00 «Территория заблуждений» с Игорем Прокопенко. 16+

ТВЦ

06:00 «Настроение»
08:10 «Доктор И...» 16+

МАТЧ-ТВ

06:00, 08:55, 11:50, 14:10, 16:20, 21:50 Новости
06:05, 22:00, 01:00 Все на Матч!

КУЛЬТУРА

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры
06:35 «Пешком...»

ТВ3

06:00, 05:45 Мультфильмы. 0+
09:30, 10:05, 10:40, 17:25, 18:00 Д/с «Слепая». 16+

10:25 «Работаю на себя». 12+
10:40 «Факты. Специальный репортаж». 12+

КРАСНОДАР

05:00 «Всякая кухня». 6+
05:30, 07:45, 12:00 «Линия жизни». 12+

ПН ВТ СР ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА ПТ СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00, 09:25 Телеканал «Доброе утро»
09:00, 03:00 Новости
09:50 Жизнь здорово! 16+

РОССИЯ

05:00, 09:30 Утро России
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 О самом главном. 12+

НТВ

05:15 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ». 16+
06:00 Утро. Самое лучшее. 16+

ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00 «Перезагрузка». 16+

5 КАНАЛ

05:00, 09:00, 13:00, 17:30, 03:25 «Известия»
05:25, 06:10, 07:00, 07:55, 09:25, 09:50, 04:00,

ДОМАШНИЙ

06:30, 06:15 «б кадров». 16+
06:40 По делам несовершеннолетних. 16+

23:35 Т/с «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР». 16+
01:35 Т/с «ПРОВОДНИЦА». 16+

СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+

РЕН-ТВ

05:00, 06:00 «Документальный проект». 16+

ТВЦ

06:00 «Настроение»
08:10 «Доктор И...» 16+

08:40 X/ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...» 0+

МАТЧ-ТВ

06:00, 08:55, 11:50, 14:00, 16:30, 18:30 Новости
06:05, 13:25, 15:50, 18:35, 01:00 Все на Матч!

МАТЧ-ТВ

06:00, 08:55, 11:50, 14:00, 16:30, 18:30 Новости
06:05, 13:25, 15:50, 18:35, 01:00 Все на Матч!

03:55 Баскетбол. «Црвена Звезда» (Сербия) - «Химки» (Россия).

КУЛЬТУРА

06:30, 07:00, 07:30, 08:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:50 Новости культуры
06:35 «Пешком...»

ТВ3

06:00, 05:45 Мультфильмы. 0+
09:30, 10:05, 10:40, 17:25, 18:00 Д/с «Слепая». 16+

10:35, 17:45, 00:15 «Топ-5». 12+

КРАСНОДАР

05:00 «Всякая кухня». 6+
05:30 «Врачебная тайна». 12+

КРАСНОДАР

05:00 «Всякая кухня». 6+
05:30 «Врачебная тайна». 12+

ПН ВТ СР ЧТ ПЯТНИЦА, 12 МАРТА СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

05:00, 09:25 Телеканал «Доброе утро»
09:00 Новости
09:50 Жить здорово! 16+

РОССИЯ РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 О самом главном. 12+

НТВ НТВ

05:15 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ». 16+
06:00 Утро. Самое лучшее. 16+

03:35 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 16+

ТНТ ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00, 08:30, 09:00, 09:30, 16:00, 16:30, 17:00, 17:30, 18:00, 18:30, 19:00, 19:30 Т/с «САШАТАНЯ». 16+

5 КАНАЛ 5

05:00, 09:00, 13:00 «Известия»
05:25, 05:55, 06:45, 07:35, 08:30, 09:25, 09:55 Т/с «ОДЕРЖИМЫЙ». 16+

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06:30, 06:15 «б кадров». 16+
06:40, 04:35 По делам несовершеннолетних. 16+

СТС СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+
06:15 М/с «Маги. Истории Аркадии». 6+

РЕН-ТВ РЕН-ТВ

05:00 «Военная тайна» с Игорем Прокопенко. 16+
06:00, 09:00 «Документальный проект». 16+

ТВЦ ТВЦ

06:00 «Настроение»
08:15, 11:50 Х/ф «КУКОЛЬНЫЙ ДОМИК». 12+

11:30, 14:30, 17:50 События
12:30, 15:10 Х/ф «ЧЕРНАЯ ВДОВА». 12+

14:55 Город новостей
16:55 Д/ф «Актерские драмы. Нет жизни без тебя». 12+

МАТЧ-ТВ МАТЧ-ТВ

06:00, 08:55, 11:50, 14:00, 16:25, 18:30, 23:00 Новости
06:05, 11:55, 18:35, 23:10 Все на Матч!
09:00 Профессиональный бокс.

КУЛЬТУРА РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:00 Новости культуры
06:35 «Пешком...»
07:05 «Правила жизни»

ТВ3 ТВ3

06:00 Мультфильмы. 0+
09:30, 10:05, 10:40, 17:25, 18:00, 18:30, 19:00 Д/с «Слепая». 16+

КУБАНЬ 24 КУБАНЬ 24 ОРБИТА

05:30 «Хорошее утро». 6+
10:00, 13:40, 16:50, 00:30 «Топ-5». 12+

КРАСНОДАР КРАСНОДАР

05:00 «Всякая кухня». 6+
05:30 «Экспресс-новости Краснодар». 6+

ПН ВТ СР ЧТ ПТ СУББОТА, 13 МАРТА СБ ВС WWW.KUBANTODAY.RU ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1

06:00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09:00 Умницы и умники. 12+
09:45 Слово пастыря. 0+

РОССИЯ РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота»
08:00 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота

НТВ НТВ

05:05 ЧП. Расследование. 16+
05:30 Х/ф «АФЕРИСТКА». 16+

13:10 Основано на реальных событиях. 16+
15:00 Своя игра. 0+
16:20 Следствие вели... 16+

ТНТ ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00, 08:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30 Т/с «САШАТАНЯ». 16+

5 КАНАЛ 5

05:00, 05:10, 05:40, 06:15, 06:40, 07:15, 07:40, 08:20 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ». 16+

ДОМАШНИЙ ДОМАШНИЙ

06:30, 05:40 «б кадров». 16+
07:20 Х/ф «СЕМЕЙНАЯ ТАЙНА». 16+

СТС СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 0+
06:05 М/с «Фиксики». 0+
06:15 М/с «Охотники на троллей». 6+

РЕН-ТВ РЕН-ТВ

05:00 «Невероятно интересные истории». 16+
06:20 Х/ф «РОБОТ ПО ИМЕНИ ЧАППИ». 16+

ТВЦ ТВЦ

05:40 Х/ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...» 0+
07:10 Православная энциклопедия. 6+

07:40 «10 самых...» 16+
08:10 Х/ф «ФАНФАН-ТЮЛПАН». 12+
10:20, 11:45 Х/ф «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА». 12+

МАТЧ-ТВ МАТЧ-ТВ

06:00 Хоккей. «Эдмонтон Ойлерз» - «Оттава Сенаторз». НХЛ. Прямая трансляция
07:35, 08:55, 11:25, 14:50, 18:35, 22:30 Новости

03:30 Гандбол. ЦСКА (Россия) - Крим (Словения). Лига чемпионов. Женщины. 1/8 финала. 0+

КУЛЬТУРА РОССИЯ К

06:30 «Библиейский сюжет»
07:05 М/ф «Сказка о потерянном времени»
07:35 «Праздник непослушания»

ТВ3 ТВ3

06:00, 05:45 Мультфильмы. 0+
11:00 Х/ф «НА ГРЕБНЕ ВОЛНЬ!». 16+

КУБАНЬ 24 КУБАНЬ 24 ОРБИТА

05:30 М/ф «Мультфильмы». 12+
08:40, 11:30, 13:10 «Топ-5». 12+

09:30 «Встречи с кубанским митрополитом». 6+
10:00 «Право имени». 12+

КРАСНОДАР КРАСНОДАР

05:00 «Краснодар. Сегодня». 12+
05:35, 08:00, 11:00, 13:40, 20:00, 02:55 «Погода»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:30, 06:10 X/ф «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ». 12+
06:00 Новости
06:55 Игрой, гармонь любимая! 12+
07:40 Часовой. 12+

РОССИЯ

04:30, 01:30 X/ф «ДОЧЬ БАЯНИСТА». 12+
06:00, 03:15 X/ф «ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ...» 12+
08:00 Местное время. Воскресенье

НТВ

05:15 X/ф «ВЫЗОВ». 16+
07:00 Центральное телевидение. 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 У нас выигрывают! 12+

ТНТ

07:00, 07:30 «ТНТ. Gold». 16+
08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 10:30 Т/с «САШАТАНЯ». 16+
09:30 «Перезагрузка». 16+

5 КАНАЛ

05:00, 05:25, 06:10 Т/с «ПАРФЮМЕРША». 12+
06:50, 07:45, 08:40, 09:35, 00:10, 01:05, 02:05
02:45 X/ф «ГОРЧАКОВ». 16+

ДОМАШНИЙ

06:30 X/ф «ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ». 16+
10:00 X/ф «СУРРОГАТНАЯ МАТЬ». 16+
14:30 Пять ужинов. 16+
14:45 X/ф «ИДЕАЛИСТКА». 16+

СТС

06:00, 05:50 Ералаш. 6+
06:05 М/с «Фиксики». 0+
06:15 М/с «Охотники на троллей». 6+

РЕН-ТВ

05:00 «Тайны Чапман». 16+
08:20 X/ф «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК-3: ВОЗМЕЗДИЕ». 16+

ТВЦ

05:25 X/ф «В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ ПРОЩАЮСЬ». 12+
07:10 «Фактор жизни». 12+
07:45 Д/ф «Нина Ургант. Сказка для бабушки». 12+

МАТЧ-ТВ

06:00 Смешанные единоборства. А. Корешков - А. Родригес. AMC Fight Nights. трансляция из Сочи. 16+

Лига чемпионов. Женщины. 1/8 финала. 0+
05:00 Вольная борьба. Чемпионат России. Трансляция из Улан-Удэ. 0+

КУЛЬТУРА РОССИЯ

06:30 М/ф «Мультфильмы»
07:30 Д/ф «Страна волшебника Роу»
08:10 X/ф «КАЩЕЙ БЕССМЕРТНЫЙ»
09:15 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»

ТВ3

06:00, 09:30 Мультфильмы. 0+
09:00 Новый день. 12+
10:45 X/ф «ДОМ У ОЗЕРА». 12+

КУБАНЬ 24

05:30 Мультфильмы. 12+
08:40, 15:40, 01:35 «Топ-5». 12+
09:00 «Агентство Z». 6+

КРАСНОДАР

05:00, 11:00 «Неделя в Краснодаре». 12+
05:45, 08:00, 11:45, 13:00, 20:00, 02:30 «Погода»
05:50, 12:15 «Краснодар - город мужества». 12+

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Милые дамы! Пусть первый подснежник подарит вам нежность, Весеннее солнце подарит тепло, А мартовский ветер подарит надежду, И счастье, и радость, и только добро!

От всей души поздравляем вас с красивым весенним праздником — 8 Марта. Желаем вам много-много веселых, добрых моментов в жизни, окруженных цветами, любовью и нежностью.

В эти дни в Краснодарском крае проходит неделя профилактики абортот. ГБУЗ «Городская поликлиника №25 г. Краснодара» Министерства здравоохранения Краснодарского края, женская консультация в кабинете медико-социальной помощи в период с первого по восьмое марта проводят информационно-просветительскую акцию «Подари мне жизнь!» — неделю против абортот.

С уважением и добрыми пожеланиями коллектив женской консультации ГБУЗ «Городская поликлиника № 25 г. Краснодара» Министерства здравоохранения Краснодарского края

СООБЩЕНИЯ

Уважаемые налогоплательщики! Расширен функционал приложения для проверки кассовых чеков

Мобильное приложение «Проверка чека ФНС России» предназначено для проверки чеков онлайн-касс. С его помощью можно в один клик отправить жалобу в налоговые органы, если с покупкой что-то не так (не найден чек или указана неверная сумма). Для этого необходимо отсканировать QR-код из кассового чека или ввести данные чека вручную.

Со второго марта ежемесячная выплата из материнского капитала снова продлевается по заявлению

Начиная со второго марта перестает действовать временный порядок продления ежемесячной выплаты из материнского капитала, введенный почти год назад из-за распространения коронавируса и последовавших вслед за этим ограничений. Все выплаты семьям, срок предоставления которых истек с апреля прошлого года по 1 марта 2021 года, были автоматически продлены Пенсионным фондом России без заявления от родителей и без подтверждения доходов семьи.

Администрация Первосинюхинского сельского поселения Лабинского района сообщает о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:18:0301000:12, местоположение: Россия, Краснодарский край, Лабинский район, СПК колхоз «Нива», бригада №2, поля XII-ПС, которое состоится 20 апреля 2021 года, в 10 час. 30 мин., по адресу: Краснодарский край, Лабинский район, х. Первая Синюха, ул. Мира, 169 (здание администрации Первосинюхинского сельского поселения).

Повестка дня
1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
2. Выборы лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при об-

УТЕРЯНЫ, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

- Зачетная книжка №17-335-61к, выданная КубГТУ Диане Владимировне Косолаповой.
Зачетная книжка, выданная КубГТУ Расулу Аскеровичу Гишу.

Генеральный директор М. А. АРЕНДАРЕНКО
Главный редактор А. М. АРЕНДАРЕНКО
Тел./факс 8 (861) 992-70-01; e-mail: kubanseg@mail.ru

Редакционная коллегия: Назарова Елена Гайровна — первый заместитель генерального директора, тел.: 8 (861) 268-44-88, 8 (861) 992-70-07; Шумакова Яна Николаевна — помощник генерального директора — ответственный секретарь, тел.: 8 (861) 267-15-15, 8 (861) 255-60-79; Адамова Марина Владимировна — первый заместитель главного редактора; Мусаев Михаил Магомедгаджиевич — заместитель главного редактора; Перепеч Любовь Николаевна — коммерческий директор, тел. 8 (861) 268-00-44

Адрес редакции, учредителя и издателя: 350 000, г. Краснодар, ул. Калинина, 468, тел. 8 (861) 267-15-15; сайт: www.kubantoday.ru
Учредитель и издатель: ЗАО «КУБАНЬ СЕГОДНЯ»
Газета выходит с 23 февраля 1996 года
Регистрационное свидетельство ПИ №Фс77-46456 от 07.09.2011 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
Газета отпечатана в типографии НАО «Печатный двор Кубани». Адрес типографии: г. Краснодар, ул. Тополиная, 19. За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.
Все товары и услуги, представленные в газете, имеют лицензии и сертификаты соответствия. Ответственность за достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах, согласно Закону «О рекламе» (ст. 38) несут рекламодатели.
Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Полное или частичное использование авторских материалов сотрудников газеты возможно только по согласованию с редакцией.
Объем — 2 п. л., печать офсетная.
Номер подписан в печать 04.03.2021, в 16:00, по графику — 04.03.2021, в 16:00
Заказ № 791
ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ ДЛЯ ПОДПИСКИ: ЕЖЕДНЕВНЫЙ ВЫПУСК (ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА) — ИНДЕКС ПР493, ЧЕТВЕРГОВЫЙ ВЫПУСК — ИНДЕКС ПР494
ЦЕНА СВОБОДНАЯ